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西宁市第四高级中学15—16学年第二学期期末试卷

高  二  数  学（理科）

第Ⅰ卷（共60分）
注意事项：  
1. 第Ⅰ卷共12小题，每小题5分，共60分。 
2.每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，在选涂其他答案标号。不涂在答题卡上，只答在试卷上不得分。 
一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分.每小题所给的四个选项中只有一个选项符合题意）
1．复数
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3．已知
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4．已知ξ～B（4，
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5．在平面直角坐标系中，经伸缩变换后曲线方程
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变换为椭圆方程
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6．过点
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平行于极轴的直线的极坐标方程是（     ）
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7．用反证法证明命题：“三角形的内角中至少有一个不大于60度”时，反设正确的是（       ）
(A)  假设三内角都不大于60度            (B) 假设三内角都大于60度
 (C)  假设三内角至多有一个大于60度      (D) 假设三内角至多有两个大于60度
8. 已知
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9.为了解某社区居民的家庭年收入所年支出的关系，随机调查了该社区5户家庭，得到如下统计数据表：

	收入x（万元）
	资*源%库8.2
	Ziyuanku.com8.6
	10.0
	11.3
	11.9

	$来&源：ziyuanku.com支出y（万元）
	6.2
	7.5
	8.0
	8.5
	9.8


根据上表可得回归直线方程[image: image34.png]v=bx+a



，其中[image: image35.png]


，据此估计，该社区一户收入为15万元家庭年支出为（　　  ）
A．11.4万元

B．11.8万元

C．12.0万元

D．12.2万元
10．掷两颗均匀骰子，已知第一颗掷出6点条件下， 则“掷出点数之和不小于10”的概率是(      ) 
 (A)
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11．某电视台连续播放5个不同的广告，其中有3个不同的商业广告和2个不同的奥运宣传广告，要求最后播放的必须是奥运宣传广告，且两个奥运宣传广告不能连续播放，则不同的播放方式有（      ）

A．120种
B．48种
C．36种
D．18种
12．已知
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的取值范围是（       ）
A．
[image: image43.wmf](

]

)

2

,1,

e

é

-¥+¥

ë

U

     B．
[image: image44.wmf](

]

)

2

,0,

e

é

-¥+¥

ë

U


C．
[image: image45.wmf](

2

,

e

ù

-¥

û

              D．
[image: image46.wmf]2

1,

e

éù

ëû



二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共20分．请把答案填在题中的横线上）
[image: image210.png]HERFIRE



13．如图，以过原点的直线的倾斜角[image: image47.wmf]q

为参数，则圆[image: image48.wmf]22
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的参数方程为_________. 

14．在某次联考数学测试中，学生成绩
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在（80，120）内的概率为0.6，则落在（0，80）内 的 概率为         ．
15．设函数
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16．将甲、乙、丙、丁四个人平均分成两组，则“甲、乙两人恰好在同一组”的概率为          ．

三、解答题，本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
17.(本题10分）.已知直线
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（1）写出直线
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（2）设
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18．(本题12分）已知
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的取值范围.
[image: image73.jpg]ziyuanku.com




19．（本小题满分12分）

某工厂师徒二人各加工相同型号的零件
[image: image74.wmf]2

个，是否加工出精品均互不影响．已知师父加工一个零件是精品的概率为
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，师徒二人各加工
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个零件都是精品的概率为
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9

。
（1）求：徒弟加工
[image: image78.wmf]2

个零件都是精品的概率；
（2）求：徒弟加工该零件的精品数多于师父的概率；
（3）设师徒二人加工出的
[image: image79.wmf]4

个零件中精品个数为
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，求：
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的分布列与均值
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资*源%库 ziyuanku.com
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20. （本小题12分）在直线坐标系xoy中，圆C的方程为（x+6）2+y2=25. 

（I）以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，求C的极坐标方程；

WWW.ziyuanku.com[image: image211.png]
[image: image85.wmf]a

cos

t

x

=


（II）直线l的参数方程是




（t为参数）,l与C交于A、B两点，
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[image: image87.wmf]10

，求l的斜率。
21．（本小题12分）近年来我国电子商务行业迎来发展的新机遇,2015年双11期间,某购物平台的销售业绩高达918亿人民币.与此同时,相关管理部门推出了针对电商的商品和服务的评价体系.现从评价系统中选出200次成功交易,并对其评价进行统计,对商品的好评率为0.6,对服务的好评率为0.75,其中对商品和服务都做出好评的交易为80次.
(1) 列 出关于商品和服务评价的2×2列联表.能否在犯错误的概率不超过0.001的前提下,认为商品好评与服务好评有关？

(2)若将频率视为概率,某人在该购物平台上进行的5次购物中,设对商品和服务全好评的次数为随机变量[image: image88.wmf]X

：

①求对商品和服务全好评的次数[image: image89.wmf]X

的分布列（概率用组合数算式表示）；

②求[image: image90.wmf]X

的数学期望和方差.
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22．(本题12分）.设函数
[image: image92.wmf]x

x

a

x

f

ln

)

(

2

+

=

，
[image: image93.wmf]3

)

(

2

3

-

-

=

x

x

x

g

，
（1）讨论函数
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成立，求实数
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的取值范围.
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                      期末试题答案
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二填空题
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三解答题

17.解：（1） 
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[image: image101.wmf]2

PAPB

=

．
【解析】
试题分析：（1）直线
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为参数），由此公式可得题中直线的参数方程；（2）把直线参数方程代入圆方程，化简后由韦达定理可得
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试题解析：（1）直线的参数方程是
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18 （本小题满分12分）
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19解：⑴设徒弟加工
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所以徒弟加工
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个零件都是精品的概率是
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⑵设徒弟加工零件的精品数多于师父的概率为
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徒弟加工两个零件中，精品个数的分布列如下：
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22解：（1）
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